



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-110/4/2018-11

29. јун 2018. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговор на питање – појашњење II Конкурсне документације за јавну набавку број 65/2018 – Доградња типске јединице објекта Дечијег вртића „Маслачак” у Севојну, град Ужице.

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 65/2018 и поставило следећа питања:

Питање 1:

На страни 5/169, тачка 2. навели сте: „Да располаже неопходним пословним капацитетом односно да је у претходних 5 обрачунских година (2013-2017) извео грађевинске и грађевинско занатске и инсталатерске радове на изградњи и/или реконструкцији и/или доградњи објеката високоградње у износу од минимум 20.000.000,00 динара без ПДВ, од чега је извео најмање један посао у минималном износу од 5.000.000,00 динара без ПДВ.

Да ли се за пословни капацитет признају горе наведени радови ако је у предмету нашег референтног уговора наведено „Оправка објекта“ а уговор садржи све тражене радове референцом, односно: грађевинске, грађевинско – занатске као и инсталатерске радове на извођењу инсталација, водовода и канализације, радове на санитарним уређајима, електро инсталатерске радове и радове на машинским инсталацијама, суштински уговор се односи на реконструкцију објекта али је насловљен на оправку објекта?

Одговор 1:

Прихватиће се.

Питање 2:

Због обимности тендерске документације да ли је потребно да уз понуду доставимо и Пројекат архитектуре који је у тендерској документацији од стране 71 до 169 као и листове од стране 3 до 21?

Одговор 2:

Уз понуду није потребно достављати документацију која чини саставни део конкурсне документације за предметну јавну набавку.

Питање 3:

У тендеру за електричне инсталације у делу III Инсталацион опрема навели сте:

Позиција 2. Флуоресцентна светиљка са једном флуо цеви од 18W са уграђеним Ni-Cd акумулаторским батеријама у приправном споју са аутономијом од 3х, у заштити IP40. Сличну типу PANIK 1x18W или одговарајућа. Комплет светиљка са прибором за прикључење и монтажу.

Позиција 3. Надградна компактна светиљка са једном цеви 1x36W INC од поликарбоната велике отпорности на лом или слично, IP31, предспојним направама, ожиченим носачима светиљки и осталим пратићем материјалом. Комплет светиљка са прибором за прикључење и монтажу.

Позиција 4. Надградна компактна светиљка са једном цеви 2x26W INC од поликарбоната велике отпорности на лом или слично, IP31, предспојним направама, ожиченим носачима светиљки и осталим пратећим материјалом. Комплет светиљка са прибором за прикључење и монтажу.

Позиција 5. Надградна светиљка са два извора макс 4x18W FC од поликарбоната велике отпорности на лом или слично, IP31, предспојним направама, ожиченим носачима светиљки и осталим пратећим материјалом. Комплет светиљки са прибором за прикључење и монтажу.

Послао сам захтеве у више озбиљних трговачко – пројектанских фирми специјализованих за осветљење и од једне смо добили питања која и Вама прослеђујемо и молимо одговоре на њих.

а) да ли уместо тражене паник лампе можете понудити Лед панику, јер се флуо више не производе код реномираних произвођача;

б) да ли под надградном компактном светиљком 1x36W се мисли на дихтанову светиљку од поликарбоната у заштити IP61, колики је отпор на удар ИК, ако се захтева велика отпорност на лом мора да се наведе колика је та велика отпорност, за коју намену је предвиђена светиљка. Осим тога у колико је могуће појаснити какво је то ожичење са носачима светиљки и који је пратећи материјал. Каква је монтажа viseћа, надоградна..?

в) исто питање и за светиљку 2x26W

г) светиљке 4x18FL се раде од поликарбоната колико је нама познато, да ли сте мислили на растер светиљке, или поклопац од опалног дифузора. Молимо вас за појашњење захтева за заштитом IP31 и намене где се уграђује. Такође у колико је могуће дефинисати колики је ИК и шта се подразумева под ожиченим носачима светиљке и пратећим прибором.

Одговор 3:

Биће извршена измена конкурсне документације.

Питање 4:

У предметној јавној набавци сте предвидели следеће техничке карактеристике: бетонска база комада 1, аутомешалица комада 2, пумпа за бетон комада 1, аутодизалица комада 1.

Да ли можете објаснити зашто се тражи поседовање Бетонске базе, аутомешалице и пумпе за бетон кад асе ради о укупно 50м3 бетона који сваки извођач купује од независних добављача. Овај услов само беспотребно повећава администрацију припреме понуде и онемогућава конкуренцију.

На којој позицији предмера је потребна аутодизалица (Кров је од дрвене конструкције не металне конструкције).

Одговор 4:

Услов захтеван конкурсном документацијом за техничку опремљеност понуђача је оправдан јер је у питању изградња дела објекта са грађевинским радовима за чије извођење је неопходна употреба наведене механизације.

за Комисију за јавну набавку



Снежана Костић, члан комисије